
NA PREJ ZAPUŠČENI
ZEMLJI — LETOS

REKORDEN PRIDELEK

Po informacijab. zastopnika republiške
komisije za nadzor uad proizrodnimi po-
skusi na Hrvatskem je bilo na 11 ha pride-
lanega povprečno po 510 stotov semenskega
krompirj-a na b.a. Mnenja so, da je to
doslej največji donos v Jugcslaviji, ker
je lanski najvišji donos znaial 480 sto-
tov na ha. Pričakujejo pa, da bo pridelek
krompirja na nekaterih drugih posestvih
in ekonomijah v Liki še večji. Sicer pa
bo povprečni pridelek krompirja r teh
krajih znašal okrog 200 stotov na ha.

Kmetijska zadruga in sekcija mladih
zadružnikoy v Babinem potoku sta do-
.segli zelo visoke pridelke tudi pri drugih
jioljščinah. Zanimivo pa je, na kakšen na-
("in so to dosegli in kakšno vlogo so pri
tem imeli mladinci in mladinke. Ta kmc-
tijsk^ zadruga je namreč v zednjem letu
odkupila okrog tri sto ha zepilje po ceni
25 do 50 tisoč din. Ta zemlja je bila prej
zapuščena in ueobdelana. Prav na teh
zapuščenih površinab. so pridelali omenjeo
rekordno količino krompirja. Ta zemlji-
šča so pod strokovnim nadzorstvom ob-
delovali večinoma člani vaške sekcije
mladib. zadružnikov.

Zato je nedavno zborovanje v Babinemj
potoku imelo poseben pomen za predstav-,
nike mladih zadružnikov iz vseh gorskih
krajev, kjer so pogoji za gridelovanje
skoraj prav taki ali zelo podobni. Izkuš-
nje in podatki o izvajanju akcije za po-
speševanje kmetijstva Like, ki so jih opi-
sali na zbo^ovanju kmetijski strokovnjaki,
bodo prav tako koristno služili lnladim
zadružnikom za prihodnje delo. To se po-
sebno nanaša na pridelovanje krompirja,
krmnih rastlin in na merinizacijo ovac.
Za mlade zadružnike, ki so na svojem ple-
numu v Plitvičkem Ljeskovcu sklenili, da
bodo razširill pridelovanje na zapuščenih
zemljiščili splošnenljudske imoTine, je po-
sebno zanimiv tudi način osvajanja in
vključitve takih površin v obdelovanje,
kar je že storilo kmetijsko posestvo >Li-
ka« na približno tisoč hektarili.

Pomen zborovanja o pospeJevanjupro-
izvodnje na gorskih gospodarstvib. tiči
tudi v tem, da so bili mladi ljudje prav
v tefa krajib. doslej bolj slabo zastopani
v zadružnib. organizacijah, posebno pa v
ajihovih upravnih organih. Zadruge so
jim pri tenj doslej nudile premalo pod-
pore in materialne pomoči. Zato po pra-
vici pričakujejo, da bodo po iem zboro-
vanju in rezultatih, ki so jLh dosegli mladi
proizvajalci, zadruge, a tudi organi kra-
jevnih oblasti spremenili svoj odnos do
njih. Toliko bolj, ker je to za^iralo raz-
voj zadružnega gibanja med vaško mla-
dino in tistanavljanje novih sekcij, za ka-
tere se mladina zelo zanima. Tak interes
raladine iz teh krajev pa zagolavlja tudi
tunogo bitrejše strokovno usposabljanje
kadrov za zadruge, ki jiJbi skoraj poloriea
liških zadrug še nima.
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